

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

তারিখঃ ০১-০২-২০১৮ইং

সাউথবাংলা বেসরকারি পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, বরগুনা (কলেজ কোড ৩৮০৭৪) এ নিম্নেবর্ণিত পদসমূহে জনবল নিয়োগের জন্য আত্মহী যোগ্যতা সম্পন্ন ব্যক্তিদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা	বেতন স্কেল	পদের সংখ্যা
১	২	৩	৪	৫	৬
১	অধ্যক্ষ	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিএসসি (ইঞ্জি:)/টেকএডু/সমমান	স্বীকৃত মাধ্যমিকোত্তর কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের উপাধ্যক্ষ পদে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতাসহ ১১ বৎসরের অভিজ্ঞতা।	শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের ২৪মার্চ ২০১৩ খৃঃ এর স্মারক নং শিম/শা-১৩ এমপিওনীতিমালা সংশোধন/২০১২/৮ ৭ পরিপত্রের ১১ ধারা মোতাবেক/প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক।	১
২	উপাধ্যক্ষ	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিএসসি (ইঞ্জি:)/টেকএডু/সমমান	স্বীকৃত মাধ্যমিকোত্তর কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে চীপ ইনস্ট্রাক্টর পদে ৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা অথবা স্বীকৃত মাধ্যমিকোত্তর কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে চীপ ইনস্ট্রাক্টর (টেক) বা সমমানের পদে ৮ বৎসরের শিক্ষাগত/প্রশাসনিক অভিজ্ঞতা।	ঐ	১
৩	চীফ ইনস্ট্রাক্টর	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিএসসি (ইঞ্জি:)/টেকএডু/সমমান অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং।	স্বীকৃত মাধ্যমিকোত্তর কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে ইনস্ট্রাক্টর (টেক) বা সমমানের পদে ৫ বৎসরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা।	ঐ	৩
৪	ইনস্ট্রাক্টর (টেক)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিএসসি (ইঞ্জি:)/টেকএডু/সমমান অথবা ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং/সমমান	ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং এর ক্ষেত্রে স্বীকৃত মাধ্যমিকোত্তর কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর (টেক) বা সমমানের পদে ৫ বৎসরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা। ডিপ্লোমা-ইন টেকনিক্যাল থাকলে অগ্রাধিকার পাবে।	ঐ	৩
৫	ইনস্ট্রাক্টর	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর (নন-	ঐ	২

	(নন টেক) ভাষা/বিজ্ঞান ও গণিত/ব্যব স্থাপনা	বিষয়ে অনার্স ডিগ্রিসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ৪ বছর মেয়াদি অনার্স ডিগ্রিসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান। অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।	টেক) পদে ৫ বৎসরের অভিজ্ঞতা।		
৬	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর (টেক)	সংশ্লিষ্ট টেকনোলজিতে ১ম বিভাগে ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং ডিপ্লোমা-ইন টেকনিক্যাল এডুকেশন থাকলে অগ্রাধিকার পাবে। বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রি ব্যতীত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ১টা ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।		৬	৬
৭	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর (নন-টেক) ভাষা/বিজ্ঞান ও গণিত/ব্যব স্থাপনা	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্স ডিগ্রিসহ ২য় শ্রেণীর স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ৪ বছর মেয়াদি ২য় শ্রেণীর অনার্স ডিগ্রি/সমমান অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ও ২য় শ্রেণীর স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান। বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রি ব্যতীত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।		২	২
৮	সহকারী শিক্ষক (শরীর চর্চা)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও জুনিয়র ফিজিক্যাল ডিপ্লোমা সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।		১	১
৯	কম্পিউটার ডেমনে- স্টার	কম্পিউটার টেকনোলজিতে ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং ২য় বিভাগ/সমমান		১	

		<p>অথবা</p> <p>বিজ্ঞান/বাণিজ্য বিষয়ে ২য় শ্রেণীর স্নাতক/সমমান এবং সরকার অনুমোদিত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান হতে কম্পিউটার বিষয়ে ন্যূনতম ৬ (ছয়) মাসের প্রশিক্ষণ থাকতে হবে।</p> <p>বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রি ব্যতীত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।</p> <p>অথবা</p> <p>স্নাতকোত্তর/সমমান পর্যায়ের ২য় শ্রেণী থাকলে অন্যান্য পর্যায়ের যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/বিভাগ গ্রহণযোগ্য হবে।</p>			
১০	সহকারী গ্রন্থাগারিক	<p>স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমান।</p> <p>অথবা</p> <p>স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও গ্রন্থাগার বিভাগে ডিপ্লোমা।</p> <p>সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।</p>		ঐ	১
১১	অফিস সহকারী- কাম-হিসাব সহকারী	<p>শিক্ষা বোর্ড এইচএসসি (ব্যবসায় শিক্ষা)/সমমান।</p> <p>সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।</p>		ঐ	১
১২	নিম্নমান সহকারী- কাম- কম্পিউটার অপারেটর	<p>শিক্ষা বোর্ড এইচএসসি (ব্যবসায় শিক্ষা)/সমমান।</p> <p>কম্পিউটার অপারেটিং এ দক্ষতা থাকতে হবে।</p> <p>সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।</p>		ঐ	১
১৩	ল্যাব/শপ/ কম্পিউটার এ্যাসিস্টেন্ট	<p>এইচএসসি (ভোকেশনাল) অথবা এইচএসসি (ব্যবসায় শিক্ষা)/সমমান।</p> <p>সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।</p>		ঐ	৩
১৪	বিজ্ঞান ল্যাব	<p>এইচএসসি (ভোকেশনাল) অথবা এইচএসসি (বিজ্ঞান)/সমমান।</p>		ঐ	১

	এ্যাসিস্টেন্ট	সমগ্র শিক্ষা জীবনে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।			
১৫	এমএলএস এস(গার্ড/ম ালী/ঝাড়ু দার)	৮ম শ্রেণী পাস		ঐ	১
১৬	আয়া	৮ম শ্রেণী পাস		ঐ	১

### শর্তসমূহঃ

- সাধারণঃ সকল পদের জন্য(৩য় কলামে উল্লেখিত শর্ত বাদে) শিক্ষা জীবনের অন্য কোন স্তরেই ৩য় বিভাগ/শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়।
- প্রার্থীর বয়সঃ ১৫ই মার্চ ২০১৮ ইং তারিখে সর্বনিম্ন বয়স ১৮ বছর হতে হবে।
- দরখাস্ত পৌঁছানোর শেষ তারিখঃ ১৫ই মার্চ ২০১৮ ইং রোজ বৃহস্পতিবার বিকাল ৫টা পর্যন্ত।
- ইন্টারভিউ কার্ড ও ইন্টারভিউর তারিখঃ কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত মোতাবেক লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য পরীক্ষার তারিখসহ কার্ড ইস্যু করা হবে। শুধুমাত্র বাছাইকৃত (আবেদনকারী সবাইকে না) প্রার্থীদের পরীক্ষায় অংশ গ্রহণ করতে বলা হবে।
- আবেদনের সাথে যেসকল কাগজপত্র জমা দিতে হবেঃ আবেদনের সাথে শুধুমাত্র আবেদন, কেন এই পদের যোগ্য (Explaining suitability for the post) ১পৃষ্ঠার মধ্যে, ২কপি পিপি ছবি। তবে মৌখিক পরীক্ষার সময় সকল (সকল পরীক্ষার সনদ, জাতীয় পরিচয় পত্রের কপি ও অভিজ্ঞতার সনদ) সনদের মূল কপি দেখাতে হবে এবং ১ সেট ফটোকপি দিতে হবে।
- ভাতাঃ পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার ভাতা প্রদান করা হবে না।
- আবশ্যিকঃ প্রার্থীকে আবেদন পত্রে অবশ্যই মোবাইল/ই-মেইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে। অসম্পূর্ণ আবেদন পত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। আবেদনের সাথে কোন পে-অর্ডার বা টাকা জমা দিতে হবে না। তবে অবশ্যই সকল কাগজপত্র জমা দিতে হবে।
- বিজ্ঞপ্তি বাতিল করার ক্ষমতাঃ কোন প্রকার কারণ দর্শানো ছাড়াই নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির যে কোন অংশ কর্তৃপক্ষ সংশোধন বা সম্পূর্ণ বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।
- তথ্য প্রদান সংক্রান্ত ঃ নিয়োগ সংক্রান্ত কোনো তথ্য সাধারণ ভাবে ফোনে অথবা অফিস থেকে পাওয়া যাবে না। তবে বিশেষ প্রয়োজনে যুক্তি সংগত কোনো তথ্য প্রয়োজন হলে md.monirinan@gmail.com -এ ই-মেইল করে অথবা ০১৭২১৩৬০৪১২ বা ০২৫৫০৭৬৪০৫ এ ফোন করে জানা যাবে।
- দরখাস্ত পাঠানোর ঠিকানাঃ

### সাউথবাংলা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট

খাজুরতলা পুরাতন বাসস্ট্যান্ড, বরগুনা  
অথবা

### বিডিডিটি কম্পিউটার

পশ্চিম বরগুনা, সদর রোড, বরগুনা

E-mail-এ ও আবেদন পাঠানো যাবে। সে ক্ষেত্রে Subject এ লিখতে হবে SBP application for the post -----, Advertisement Sl no-----.

E-mail address: info@bddt.org অথবা  
mdmizankhan398@gmail.com

### সভাপতি

সাউথবাংলা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট,  
খাজুর তলা পুরানো বাসস্ট্যান্ড, বরগুনা।